

РЕЗУЛЬТАТИ
заключного моніторингу проєкту
«Співпраця університетів для підтримки розвитку безпеки і кризового управління Люблінського і Луцького транскордонних регіонів»

Піврічний/річний/заключний (вказати необхідне)	Заключний
Період звітування	12.09.2018 – 31.12.2021
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Партнер з розвитку	Європейський Союз через Орган Управління СОП «Україна-Польща-Білорусь» ЄІС 2014-2020, представлений Міністерством фондів та регіональної політики Польщі
Бенефіціар	Волинська обласна державна адміністрація
Реципієнт	Луцький національний технічний університет
Номер реєстраційної картки проєкту	3956 (3956-01, 3956-02)
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	Вплив від реалізації проєкту досягнуто по обидва боки кордону через підвищення компетенції осіб, які беруть участь у проєкті, працівників прикордонних служб. Заходи проєкту включають навчання кількох сотень людей та післядипломне навчання, яке дало можливість професійному вдосконаленню працівників. Через спільні дослідження забезпечено академічну співпрацю. Вдосконалені знання та підготовка працівників у сфері державної безпеки, а також посилена співпраця партнерів.
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)	https://www.facebook.com/FriendlyBorders https://lutsk-ntu.com.ua/uk/pl-ua-2014-2020
Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	44 520,04 євро
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	29 595,50 євро
консультаційні послуги	0,00 євро

обладнання	1 020,00 євро	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	0,00 євро	
адміністративні витрати виконавця	13 904,54 євро	
3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
Метою спільного польсько-українського проєкту є підтримка процесів безпеки та врегулювання криз з обох сторін кордону. Через геополітичне положення України і Польщі, обидві країни стикаються з проблемами в галузі безпеки та управління кризовими ситуаціями. У зв'язку з цим заплановано організувати та провести післядипломне навчання в цій галузі. Організація 2-х конференцій та публікація 3-х посібників дадуть змогу провести промо-кампанію проблемних аспектів в цій сфері. Це позитивно вплине на транскордонні установи в Польщі та Україні, університети, а також суспільство по обидві сторони кордону. Реалізація проєкту безпосередньо пов'язана з необхідністю співпраці між установами обох сторін. Взаємне усвідомлення проблем, обмін знаннями, досвідом та взаємна підтримка позитивно вплине на результати запланованих заходів.	Проведення промоційної кампанії (розміщення понад 20 інформаційних повідомлень про реалізацію проєкту в мережі «Інтернет»), організація 2 тренінгів з підвищення кваліфікації для працівників митної та прикордонної служб (8 учасників), організація та проведення трьохденного навчання для тренерів з біологічного зворотного зв'язку (2 учасники), завершальна робоча зустріч партнерів проєкту (7 осіб), підготовка та подання фінальної звітності.	- організовано та проведено 2 конференції (стартова – 32 учасника та фінальна в режимі онлайн – 42 учасника); - організовано та проведено 9 тренінгів з міжособистісних та соціальних навичок (59 учасників); - організовано та проведено післядипломне навчання для підвищення кваліфікації працівників митної та прикордонної служб тривалістю 180 годин (10 осіб); - видано та поширено 3 посібники (150 екземплярів); - організовано та проведено 7 робочих зустрічей (4 в Луцьку, 3 в Любліні); - організовано та проведено трьохденне навчання для тренерів з біологічного зворотного зв'язку (2 учасника).
4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проєкту (програми)		
Завдяки реалізації проєкту посилено компетенції прикордонників і митників, їх знання про сучасні виклики у сфері безпеки та врегулювання криз. Тренінги та навчання дали змогу підвищити навички у галузі безпеки кордонів для працівників і установ, що працюють на кордоні. Організація 2-х конференцій та публікація 3-х посібників дали змогу провести промоційну кампанію проблемних аспектів у цій сфері, що має позитивний вплив на транскордонні установи в Польщі та Україні, університети, а також суспільство по обидві сторони кордону. Отже, МТД відповідає потребам реципієнта.		
5. Проблемні питання та/або пропозиції		
Оголошення карантину в Україні та в Польщі. Зміна графіку реалізації заходів. Було підписано додаткову угоду з Органом Управління на продовження реалізації проєкту.		